2° EK®E HPAKAEIOY
Empéiera: Opoavaxn Iomn-Xnpikoc
dPoroypagiss: Kotitoug Aprototéinc-Bloidyog B’ Avkeiov KatevBuvong

Ye voewn coijva piyvoope owaivpe KI 0,5M. Xto éva okérog S e 3-4 otaydveg
@UWVOL0QPOaAEIVIG, DOTE VO TOPApEIVEL TOTTIKL

Yvvdéovpe po pmatapio 9V 1 4,5V(kawvovpla) pe KoADOwo Kot KPOKOJEIAAKLN, HE 2 MAEKTPOS
ypapitn. BuBiovue ta niektpdola ota 2 okéAN TOL VOEWT COARVO, OCTE 1) KAB0d0G (-) va gival 6To

OKEAOG IOV £YovpE TPOGHEGEL TN POVOLOPOOAETVY.

Metd amd Aiyo Topatnpovpe 0Tl To 1AV 6TO OKELOG TNG Ko v ypopatileTol -, AOY®
dnuovpyiag évtov OH™ kot dnpovpyovvtol GUGOAIdES 0

2H20 + 2¢ —

Evd 1o dudhvpa 6to okéhog TG avod0V Ypopati 1TPWVo (YpOpe 1®éiov), cOLP®VO [E TNV
avtidpaon:

2° EK®E HPAKAEIOY

IMposoyn! Av ta niektpddia ypapitn eivar ypnoomomuéva, eivar mlavov va Egovv emikabnoet
0VGieg Td avtd Kot vo pn Asttovpyodv. I't avtd yperdloviar KaAd Kabdpiopa mpv and

xpfon.



Y& motpt Ppacpov tpocsBétovpe Tokvo didAvpa Bstkov yoiikod (CuS0O4.5H,0 #0,5M). Zuvoéovpue
Tov apvnTkd TOA0 YNNG (4,5V) e éva voopa kot to Betikd pe Ehacua yakkov (Cu), Bubiovpe
To OO «NAEKTPOdIO» OTO dtdAvpa TOL BEUKOD YOAKOD KOl Tapotnpovue LETd amd /Alyo OTL TO
vopopa Eyet emtyalkOet.

2° EK®E HPAKAEIOY

Avodog_ (+): Cu = Cu® + 2¢
(Ztnv dvodo yivetar o&eidmon, ONAadn 1 dvodog SIHAVETOL TPOOIEVTIKEL).

Ké&0o0doc (-): Cuw’" +2¢ — Cu

(Zmv kdBodo yivetar avorymyn, Sniadn To petairo (yorkog) amotiBetat oty K600060).

[Ipaxtikd avtd. mov yivetal, eival peTa@opd yoAkov amwd TNV Gvodo 6TV KGO000 NAEKTPOLVTIKA.





